IZVJEŠĆE SA ŠKOLSKOG IZLETA
Razred: 5.a, 5.b                     Učitelji: Lana Špiljak Fruk, Vedran Vojnović, Yvonne Jurin
Broj učenika: 34 (20+14)

Pratnja: turistički vodič
Nadnevak: 31. svibnja 2012.                          Trajanje: 1 dan
Vrijeme polaska: 8.30h                                  Vrijeme povratka: 16.45h
Mjesto: Karlovac
Ciljevi i zadatci: upoznati geografske i povijesne značajke grada Karlovca; upoznati srednjovjekovne zanate, vještine i običaje; razvijati vještine plesanja i sviranja udaraljki; razvijati vještinu održavanja ravnoteže u pokretu; razvijati vještinu oslikavanja; razvijati vještinu ručnog rada sa drvenim materijalom; razvijati svijest o važnosti događaja u prošlosti i njihov utjecaj na sadašnjost i budućnost; razvijati zanimanje za upoznavanjem drugih sredina i zavičaja; razvijati zanimanje za upoznavanjem starih običaja
Korelacija: geografija, povijest, glazbena kultura, tjelesna i zdravstvena kultura, likovna kultura, tehnička kultura
TIJEK IZLETA

Putem do Karlovca voditeljica puta nas je upoznala sa najvažnijim informacijama vezanima uz grad Karlovac.

Dolaskom u centar grada pošli smo u šetnju do trga koji čini središte staroga dijela grada izgrađenoga u obliku šesterokrake zvijezde.

Nakon povratka u autobus uputili smo se u stari grad Dubovac. Tamo je učenike čekao program od 4 srednjovjekovne radionice (plesovi i narodne igre, bubnjevi, drvodjelstvo, nakit) i šetnja kroz izložbeni prostor jedne od kula do vidikovca.

Učenici su bili podijeljeni u dvije podjednake skupine koje su se izmjenjivale kroz radionice na otvorenom i unutar zidina:

-radionica plesova i narodnih igara (učenici su naučili jedan srednjovjekovni ples te vježbali hodanje na štulama)

-bubnjarska radionica (učenici su saznali kako su se bubnjevi koristili prilikom obrane od Turaka te tehnikom sviranja istih, što su i sami isprobali)

-drvodjeljska radionica (učenici su od pripremljenih komada drveta slagali i lijepili razne predmete)

-izrada nakita (učenici su flomasterima oslikavali medaljone te ih vezanjem konopčićem pripremili za nošenje oko vrata)

Šetnjom kroz izložbeni prostor do vidikovca učenici su imali priliku vidjeti razne predmete, alate, oruđa itd. Nakon posjeta starom gradu Dubovcu uputili smo se na ručak u restoran na obali rijeke Korane.

Posljednja stanica izleta bio je Turanj gdje smo na otvorenom imali priliku vidjeti zbirku oružja Domovinskog rata i gdje su učenici imali vrijeme za odmor i igru prije povratka u Zagreb.

